

**EDITAL 050/2021 – G.R.
SEGUNDO PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE MEDICINA**

A Reitora do Centro Universitário de Pato Branco - UNIDEP, situado à Rua Benjamin Borges dos Santos, 1100 – Bairro Fraron, em Pato Branco – PR, mantido pela Faculdade Educacional de Pato Branco LTDA, TORNA PÚBLICA, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, a presente RETIFICAÇÃO ao Edital 050/2021 – G.R. do Segundo Processo Seletivo para o Curso de Graduação em Medicina, que será realizado por meio de Processo Seletivo na modalidade de prova on-line e pela nota do ENEM, para o ingresso no **1º semestre letivo de 2022**, operando as seguintes alterações a seguir expostas

(...)

Onde se lê:

EDITAL 050/2021 – G.R.

SEGUNDO PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE MEDICINA

Leia-se:

EDITAL 050/2021 – G.R.

PRIMEIRO PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE MEDICINA 2022/1

10. DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DO PROCESSO DE SELEÇÃO

(...)

Onde se lê:

10.6 A divulgação do Resultado Final do Processo Seletivo na Modalidade ENEM será realizada até o final do **dia 28 de outubro de 2021**, no endereço eletrônico www.unidep.edu.br

Leia-se:

10.6 A divulgação do Resultado Final do Processo Seletivo na Modalidade ENEM será realizada até o final do **dia 21 de outubro de 2021**, no endereço eletrônico www.unidep.edu.br

11. DA MATRÍCULA

(...)

Onde se lê:

11.1. A matrícula será realizada de forma virtual, através do portal de matricula *online*, onde será possível realizar o envio dos documentos no ato da matricula conforme passo a passo do processo de matricula *online* a ser publicado, devendo o candidato, no retorno das atividades presenciais, apresentar todos os documentos aqui descritos, originais para conferência (confere com original) na Secretaria Acadêmica, em prazo a ser informado pelo setor.

DATAS:**CANDIDATOS APROVADOS MODALIDADE ENEM: A PARTIR DE 29 DE OUTUBRO DE 2021****CANDIDATOS APROVADOS MODALIDADE PROVA ON-LINE: A PARTIR DE 06 DE NOVEMBRO DE 2021**

(...)

Leia-se:

11.1. A matrícula será realizada de forma virtual, através do portal de matrícula *online*, onde será possível realizar o envio dos documentos no ato da matrícula conforme passo a passo do processo de matrícula *online* a ser publicado, devendo o candidato, no retorno das atividades presenciais, apresentar todos os documentos aqui descritos, originais para conferência (confere com original) na Secretaria Acadêmica, em prazo a ser informado pelo setor.

DATAS:**CANDIDATOS APROVADOS MODALIDADE ENEM: A PARTIR DE 22 DE OUTUBRO DE 2021****CANDIDATOS APROVADOS MODALIDADE PROVA ON-LINE: A PARTIR DE 06 DE NOVEMBRO DE 2021**

(...)

Permanecem inalteradas as demais disposições não citadas nesta retificação.

Incorporar-se-ão a este Edital, para todos os efeitos, Cronograma Geral, Programas e quaisquer adendos, retificações e editais complementares que vierem a ser publicados pelo Centro Universitário de Pato Branco – UNIDEP.

Pato Branco – PR, 21 de setembro de 2021.



Ornella Bertuol Antunes
Reitora